
資料 5
２２年度 設問数 回答率 ２５年度 設問数 回答率

（１）一般高齢者調査 (2,727/3,500) 54 77.9% （１）一般高齢者調査 (2,368/3,500) 56 67.7%
１　　基本属性　（家族、収入） 8 １　　基本属性　（家族、収入） 9
２　　住まいのこと 5 ２　　住まいのこと 5
３　　健康状態 11 ３　　健康状態 5
４　　日ごろの生活 9 ４　　日ごろの生活 4
５　　いきがいづくりや社会参加 2 ５　　いきがいづくりや社会参加 5
６　　介護予防 2 ６　　介護予防 2
７　　介護が必要になったときのこと 3 ７　　介護や医療が必要になったときのこと 5

　 ８　　緩和医療・ケア 3
　 ９　　看取り 2

８　　介護保険制度 1 １０　介護保険制度 1
９　　認知症 5 １１　認知症 4
１０　権利擁護 3 １２　権利擁護 3
１１　緊急時の避難 3 １３　緊急時の避難 2
１２　健康・福祉サービスの情報入手 2 １４　健康・福祉サービスの情報・相談窓口 6

（２）要支援・要介護認定者調査 (1,091/1,500) 48 72.7% （２）要支援・要介護認定者調査 (893/1,500) 56 59.5%
１　　基本属性　（家族、収入） 7 １　　基本属性　（家族、収入） 8
２　　住まいのこと 4 ２　　住まいのこと 4
３　　日ごろの生活 2 ３　　日ごろの生活 2
４　　いきがいづくりや社会参加 1 ４　　いきがいづくりや社会参加 1
５　　要介護認定  3 ５　　要介護認定  2
６　　医療機関の受診等 7 ６　　医療機関の受診等 5
７　　認知症 2 ７　　介護保険サービスの利用状況と利用意向 4

８　　緩和医療・ケア 3
９　　看取り 2

８　　権利擁護 3 １０　権利擁護 3
９　　介護サービスの利用状況と利用意向 4 １１　認知症 1
１０　介護保険制度 1 １２　介護保険制度 1
１１　緊急時の避難など 3 １３　災害時の避難支援 2
１２　情報入手 1 １４　情報や相談窓口 7
１３　主介護者の状況 10 １５　主介護者の状況 11

（３）第２号被保険者調査 (835/1,500) 44 55.7% （３）第２号被保険者調査 (627/1,500) 44 41.8%
１　　基本属性　（家族、収入） 9 １　　基本属性　（家族、収入） 8
２　　住まいのこと 2 ２　　住まいのこと 2
３　　健康状態 12 ３　　健康状態 4

４　　日ごろの生活 2
４　　いきがいづくりや社会参加 3 ５　　いきがいづくりや社会参加 5
５　　認知症 5 ６　　若年性認知症 3
６　　権利擁護 3 ７　　権利擁護 3
７　　介護が必要になったとき 2 ８　　介護や医療が必要になったとき 3

９　　緩和医療・ケア 3
１０　看取り 2

８　　介護保険制度　　 1 １１　介護保険制度　　 2
９　　情報や相談窓口　　 7 １２　情報や相談窓口　　 7

（４）ケアマネジャー調査 (151/213) 23 70.9% （４）ケアマネジャー調査 (139/218) 34 63.8%
１　　勤務先の事業所概要 3 １　　勤務先の事業所概要 3
２　　あなた自身のこと 5 ２　　あなた自身のこと 5
３　　ケアマネジメントの状況 8 ３　　ケアマネジメントの状況 3
　　　　（各種連携の状況・ケアプランへの組み込み等） ４　　高齢者総合相談センターの支援 1

５　　各種連携の状況 4
６　　退院に係る対応 3
７　　ケアプランへの組み込み 4
８　　認知症 2
９　　在宅療養・看取り 2

４　　ケアマネジャーの仕事 1 １０　ケアマネジャーの仕事 1
５　　スキルアップ 1 １１　スキルアップ 1
６　　今後の意向 1 １２　今後の意向 1
７　　新宿区への要望（地域の特性・自由意見） 4 １３　新宿区への要望　（地域の特性・自由意見） 4

（５）介護保険サービス事業所調査 (121/191) 21 63.4% （５）介護保険サービス事業所調査 (125/184) 23 67.9%
１　　事業所の概要 2

１　　事業所の取り扱っているサービス 1 ２　　事業所の取り扱っているサービス 2
２　　今後の参入意向 3 ３　　今後の参入意向 3
３　　人材の確保、定着、育成 2 ４　　人材の確保、定着、育成 4
４　　収支状況・処遇改善 7 ５　　収支状況・処遇改善 5
５　　高齢者総合相談センターとの連携 1 ６　　高齢者総合相談センターとの連携 1
６　　要介護者が在宅で暮らし続けるために必要なこと 1 ７　　ケアマネジャーとの連携 2
７　　新宿区への要望 4 ８　　新宿区への要望　 4
　　　　（地域の特性や課題・自由意見） 　 　　　　（地域の特性や課題・自由意見）
８　　事業所の概要 2

（６）施設調査 (39/52) 35 75.0%
　＜表の見方＞ １　　事業所の概要 5
 　　　　　　　　　→　平成２２年度・２５年度ともにある設問 ２　　認知症の支援体制 6

３　　終末期医療およびケアの方針について 3
 　　　　　　　　　→　平成２５年度に増やした設問 ４　　終末期医療およびケアの実際について 6

５　　終末期医療およびケア体制について 13
６　　終末期医療およびケアの実践について 1

注）設問数の中に、枝番の設問は含みません。 ７　　自由記述 1

平成22・25年度「新宿区高齢者の保健と福祉に関する調査」の設問


